



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ROLANTE  
GABINETE (ROLANTE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 6/2024 - GAB-ROL (11.01.14.07)

Nº do Protocolo: 23740.000137/2024-81

Rolante-RS, 14 de março de 2024.

## DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2024

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS ROLANTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria Nº 143, de 27/02/2024, publicada no DOU em 28/02/2024, p. 25, e por intermédio da Coordenadoria de Assistência Estudantil e Pedagógica (CAEP), torna pública a **Retificação do Quadro de Datas** do do Edital Campus Rolante Nº 028/2023, de acordo com o Decreto 7.234, de 19 de julho de 2010, que dispõe sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil - PNAES e a Política de Assistência Estudantil do IFRS, conforme as normas estabelecidas nas Instruções normativas vigentes e no presente edital. A responsabilidade pelo processo de inscrição, seleção e acompanhamento das inscrições está a cargo da CAEP do *Campus Rolante*.

### - RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE DATAS

- Onde se lê: Complementação 09/03 a **12/03**
- Leia-se: Complementação do dia 09/03 a **13/03**
  
- Onde se lê: Resultado **13/03**
- Leia-se: Resultado **14/03**
  
- Onde se lê: Recurso **14/03**
- Leia-se: Recurso **15/03 a 20/03**
  
- Onde se lê: Resultado pós-recurso **15/03**
- Leia-se: Resultado pós-recurso **25/03**

*Documento não acessível publicamente*

(Assinado digitalmente em 14/03/2024 21:15)  
LETICIA MARTINS DE MARTINS  
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO  
IFRS / CR-ROL (11.01.14)  
Matrícula: ###272#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **6**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **14/03/2024** e o código de verificação: **9a1fdaa602**